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Nagovor 
uprave

Skupina Geoplin je v letu 2012 poslovala uspešno, čeprav je delovala v zahtevnem poslovnem 
okolju. Čisti prihodki od prodaje skupine so znašali 482 milijonov evrov, čisti poslovni izid je do-
segel 15 milijonov evrov. Čisti prihodki od prodaje so za 20 odstotkov presegli prihodke, realizi-
rane v letu 2011, poslovni izid pred davki, obrestmi, amortizacijo in odpisi (EBITDA) je bil za de-
setino boljši kot v preteklem letu. Skupina je presegla ključne cilje fizičnega obsega poslovanja, 
to je, količinske prodaje zemeljskega plina, količinskega prenosa zemeljskega plina po preno-
snem sistemu in prodaje zmogljivosti za prenos zemeljskega plina po prenosnem plinovodnem 
sistemu. Vsi ti cilji so bili realizirani v večjem obsegu kot leta 2011. Skupina je uspešno nada-
ljevala uresničevanje investicijskega razvojnega načrta na področju plinovodne infrastrukture, 
ki ga izvaja družba Plinovodi. Skupna vrednost naložb skupine v letu 2012, ki se skoraj v celoti 
nanašajo na vlaganje v razvoj plinovodne infrastrukture v Sloveniji, je bila 39 milijonov evrov.

Uspeh na poslovnem področju je bil dopolnjen z uspešno zaključenim procesom certificiranja 
družbe Plinovodi kot neodvisnega operaterja prenosnega sistema in s tem preoblikovanje 
skupine Geoplin v skladu z določili Direktive 2009/73/ES (Tretjim energetskim svežnjem) in 
Energetskim zakonom.

Ključne aktivnosti matične družbe Geoplin so bile usmerjene v osnovno dejavnost, ki je trgo-
vanje z zemeljskim plinom na domačem in tujem trgu ter zagotavljanje zanesljive oskrbe slo-
venskih odjemalcev z zemeljskim plinom. V letu 2012 je bilo prodanih 1049 milijonov kubičnih 
metrov zemeljskega plina, kar pomeni petodstotno povečanje prodaje glede na leto 2011, 
kljub krčenju gospodarskih aktivnosti in padanju domače porabe. Povečanje obsega prodaje 
je bilo doseženo na račun večje prodaje zemeljskega plina na tujih trgih, kamor je bila pro-
dana četrtina vseh količin. Leto 2012 so zaznamovale tudi intenzivne tržne aktivnosti, ki jih 
je povzročil iztek večjega števila pogodb s kupci v Sloveniji. Družba je sledila strategiji ohra-
njanja tržnega položaja, ki jo je potrdil nadzorni svet, in ohranjala svojo konkurenčnost tudi z 
uvajanjem novih produktov. Na področju nabave zemeljskega plina so potekale optimizacija 
nabavnih virov in zalog ter uravnotežene prodajno-nabavne aktivnosti. Geoplin je kupce celo 
leto nemoteno oskrboval z zemeljskim plinom ter jim nudil storitve na področju bilansiranja 
in zanesljivosti oskrbe. 

Spremembe na evropskem trgu zemeljskega plina, predvsem oživitev trgovanja na trgoval-
nih vozliščih, normativna liberalizacija evropskega plinskega trga in gospodarska kriza, so 
povzročile zaostritev tržnih razmer. Pereč problem na slovenskem trgu je bila šibka plačilna 
sposobnost kupcev, kar je od Geoplina zahtevalo še intenzivnejšo izterjavo in več aktivnosti 
za zavarovanje terjatev. Tveganja smo tekoče spremljali, identificirali in uravnavali po spreje-
tih ter uveljavljenih postopkih obvladovanja tveganj.

Mag. Alojz Stana     Boštjan Napast
član uprave     predsednik uprave

Boštjan Napast



V poslu ni najljubše ideje. Vsaka 
zase je vredna vse pozornosti. 
Da bi nekega dne vzbrstela v 
osrečujoč organizem. 1

Direktor trženja s sodelavci 
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Predstavitev 
skupine 
Geoplin1

SKUPINA GEOPLIN

Skupino Geoplin tvorijo matična družba Geoplin d. o. o. Ljubljana in odvisni družbi v njeni sto-
odstotni lasti – družba Plinovodi d. o. o. in družba Geocom d. o. o.

Družba Geoplin ima tudi tretjinski lastniški delež v povezani družbi GGE d. o. o.

Povezane družbe kot samostojni pravni subjekti skladno z zakonodajo pripravljajo lastna po-
ročila. V konsolidirane računovodske izkaze za leto 2012 je poleg matične družbe vključena 
tudi odvisna družba Plinovodi d. o. o., medtem ko je bila odvisna družba Geocom d. o. o. celo 
leto 2012 v mirovanju, zato njena vključitev v konsolidirane izkaze ni pomembna za prikaz 
finančnega položaja in poslovnega izida skupine.

Družba Plinovodi

Hčerinska družba Plinovodi d. o. o. opravlja energetsko dejavnost sistemskega operaterja 
prenosnega omrežja zemeljskega plina, za kar ima licenco Javne agencije Republike Slovenije 
za energijo. Naloga družbe je upravljanje, razvoj in povečevanje zmogljivosti prenosnega pli-
novodnega omrežja v Sloveniji. 
Plinovodno omrežje s številnimi postajami in drugimi objekti, ki omogočajo prevzem ze-
meljskega plina priključenim uporabnikom, je v lasti in upravljanju družbe Plinovodi. Omrežje 
poteka preko gosto naseljenega ozemlja, kjer je prisoten večji del slovenske industrije. 

V letu 2012 je družba Plinovodi skupaj z družbo Gazprom iz Ruske federacije ustanovila druž-
bo Južni tok Slovenija d. o. o., v kateri ima vsaka družba 50-odstotni delež.

DRUŽBA GEOPLIN

Družba Geoplin d. o. o. Ljubljana je bila ustanovljena leta 1975. Njena naloga je bila realizacija 
programa plinifikacije Slovenije. Družba ima licenco Javne agencije Republike Slovenije za 
energijo za opravljanje energetske dejavnosti dobave, trgovanja, zastopanja in posredovanja 
na trgu z zemeljskim plinom. To je osnovna dejavnost družbe, ki jo družba opravlja od sredine 
leta 1978. Družba Geoplin je ključni in največji dobavitelj zemeljskega plina v Sloveniji, saj s 
tem energentom oskrbuje večino večjih industrijskih porabnikov, distributerjev in porabnikov 
iz drugih dejavnosti, ki so v glavnem priključeni neposredno na prenosno plinovodno omrežje. 
Posluje tudi na tujih trgih, tako na področju dobave zemeljskega plina kot nudenja storitev. Za 
zagotavljanje zanesljive oskrbe ima na voljo ustrezne in razpršene nabavne vire ter transpor-
tne in skladiščne zmogljivosti. 

Poslovne dejavnosti matične družbe Geoplin so:
- nabava zemeljskega plina pri proizvajalcih,
- organiziranje transporta do slovenske meje,
- dobava zemeljskega plina doma in v tujini.
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ORGANIZACIJSKA SHEMA IN UPRAVLJANJE DRUŽBE GEOPLIN

Organi upravljanja družbe Geoplin se v letu 2012 niso spreminjali, nekoliko je bila spremenje-
na le sestava nadzornega sveta.

Nadzorni svet družbe Geoplin je sestavljalo šest članov: predsednik dr. Matjaž Novak, name-
stnik predsednika Iztok Bajda, mag. Janez Grošelj (odstopil 1. oktobra 2012), zamenjal ga je 
Tomaž Berločnik (imenovan 22. novembra 2012) in Tomaž Orešič kot predstavniki družbe-
nikov ter Boris Tertnik in mag. Katarina Žgajnar kot predstavnika zaposlenih. Nadzorni svet 
družbe je imel v letu 2012 devet rednih sej. 

Družbo je celo leto vodila in zastopala dvočlanska uprava – predsednik uprave Boštjan Napast 
in član uprave mag. Alojz Stana.

ORGANIZACIJA SKUPINE GEOPLIN IN ZAPOSLENI

Notranja organiziranost skupine Geoplin je prilagojena poslovnim procesom in usklajena z 
zahtevami Tretjega energetskega svežnja, ki je uvedel popolno funkcionalno delitev procesov 
na matično in hčerinsko družbo zaradi certificiranja hčerinske družbe Plinovodi kot neodvi-
snega operaterja sistema. Ustrezne prilagoditve so bile izvedene že v letu 2011.

Izobrazbena struktura zaposlenih odraža njihovo visoko strokovno usposobljenost in speci-
fična znanja, ki so potrebni za kakovostno izvajanje dejavnosti. Več kot dve tretjini zaposlenih 
sta imeli najmanj višješolsko izobrazbo. Izobrazbena struktura se z novimi zaposlenimi pra-
viloma še izboljšuje. 

POSLANSTVO DRUŽBE GEOPLIN

Družba bo dolgoročno, zanesljivo in konkurenčno oskrbovala kupce z zemeljskim plinom 
ter ohranjala vzdržno stopnjo donosnosti poslovanja.

S poslovanjem Geoplin ustvarja:
Δ  koristi za odjemalce, 
  saj zagotavlja dolgoročno, zanesljivo, kakovostno in cenovno konkurenčno oskrbo 
  gospodarstva in prebivalstva z zemeljskim plinom,
Δ  koristi za lastnike, 
  ki jim zagotavlja dolgoročni obstoj družbe in dolgoročno vzdržno donosnost poslovanja,
Δ  koristi za zaposlene 
  z zagotavljanjem primernega delovnega okolja in možnostjo strokovnega razvoja, 
Δ  koristi za širše okolje, 
  ker zagotavlja okoljevarstveno sprejemljivo oskrbo in ima odgovoren odnos do naravnega 
  in družbenega okolja.

VIZIJA DRUŽBE GEOPLIN

Geoplin bo zadržal vodilno pozicijo prodajalca zemeljskega plina v Sloveniji in svoje delova-
nje v osnovni dejavnosti usmerjal tudi na sosednje države. Ponudbo bo prilagajal zahtevam 
trga; poudarek bo na konkurenčnosti in zanesljivosti dobav. Iskal bo nove razvojne mož-
nosti v energetski dejavnosti v Sloveniji in širše.

LASTNIŠKA STRUKTURA DRUŽBE GEOPLIN NA DAN 31. DECEMBRA 2012

Lastništvo družbe je bilo na dan 31. decembra 2012 razdeljeno med 20 družbenikov, ki tvo-
rijo skupščino družbenikov. Lastniška struktura matične družbe Geoplin se je v letu 2012 
zaradi pripojitve deleža manjšega družbenika k družbeniku SALNAL nekoliko spremenila. 
Skupščina družbenikov je zasedala dvakrat.
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Skupina Geoplin je konec leta 2012 zaposlovala 190 delavcev, kar je tri več kot leta 2011, 
družba Geoplin pa 31 delavcev – dva več kot konec preteklega leta. 

Družba Geoplin in družba Plinovodi spodbujata in zagotavljata dodatno strokovno izobraže-
vanje zaposlenih in jim nudita možnost za učenje tujih jezikov.



Del sveta smo. 
Del procesov, 
ki ga vrtijo na bolje.  2

Vodja službe za upravljanje tveganj in notranjo kontrolo 
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Poslovanje 
skupine Geoplin 
v letu 20122

POSLOVNO OKOLJE V LETU 2012

Zunanje poslovno okolje pomembno vpliva na poslovanje Geoplina, saj se raven gospodarskih 
aktivnosti odraža tudi v potrebah kupcev po zemeljskem plinu. Gospodarsko okolje v Sloveniji 
v letu 2012 je še vedno močno zaznamovala gospodarsko-finančna kriza.

Obseg prodaje v Sloveniji se že več let krči zaradi zmanjševanja gospodarskih aktivnosti, k 
nekoliko manjši prodaji v Sloveniji v letu 2012 v primerjavi z letom 2011 pa so prispevale tudi 
nadpovprečno visoke temperature. Izpad prodaje na domačem trgu je družba nadomestila z 
večjo prodajo v tujino. 
Na trgu so se stopnjevali pritiski konkurence in kupcev, ki so poleg tega tudi prevzemali manj-
še količine plina. Prodajne aktivnosti družbe so bile usmerjene v zagotavljanje večje konku-
renčnosti in podaljševanje prodajnih pogodb. Družbi je kljub zaostrenim razmeram uspelo 
ohraniti tržni položaj in pozicijo vodilnega dobavitelja ter ostaja ključni dejavnik zanesljive 
oskrbe Slovenije z zemeljskim plinom.

Prenos zemeljskega plina po prenosnem plinovodnem omrežju, ki ga izvaja sistemski operater, 
je v letu 2012 potekal v skladu z načrti in brez obratovalnih motenj. Za uporabnike v Sloveniji 
je bilo prenesenih 0,9 milijarde kubičnih metrov zemeljskega plina, kar je dobre štiri odstotke 
manj kot v letu 2011. Zmanjšanje prenosa je posledica višjih povprečnih temperatur in manjših 
potreb industrijskih odjemalcev. Kljub temu je izkoriščenost prenosnih zmogljivosti v hladnej-
ših obdobjih na dnevni ravni dosegla tudi 100 odstotkov, na mesečni ravni pa 97 odstotkov. 

Gibanje cen nafte in naftnih derivatov na svetovnem trgu ter spreminjanje menjalnega raz-
merja med ameriškim dolarjem in evrom pomembno vplivata na prodajne in nabavne pogoje 
Geoplina. Gibanje cene nafte Brent1

 ARA in tečaja USD/EUR je bilo v letu 2012 zelo dinamično. 
Povprečna tedenska dolarska cena nafte BrentARA je bila v letu 2012 za tri odstotke višja od 
povprečne cene v letu 2011, preračunana cena v evrih pa je bila 12 odstotkov višja. Cene 
zemeljskega plina v najbližjem trgovalnem vozlišču v Avstriji2 so bile v letu 2012 deset odstot-
kov višje kot v letu 2011. Povprečno menjalno razmerje med ameriškim dolarjem in evrom je 
leta 2012 doseglo vrednost 1,28 USD/EUR, leta 2011 pa 1,39 USD/EUR.

 1 BrentARA: nafta Brent, kotacija ARA (net back); upoštevana so tedenska povprečja cen (vir: Platts).
 2 Vir: CEGH-Central European Gas Hub

Viri podatkov: Platts Oilgram Price Report, Banka Slovenije, lastni preračuni
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TRGOVANJE Z ZEMELJSKIM PLINOM

Družba Geoplin posluje na popolnoma liberaliziranem trgu zemeljskega plina, na katerem 
odjemalci prosto izbirajo dobavitelja zemeljskega plina in samostojno urejajo dostop do 
prenosnega plinovodnega omrežja pri sistemskem operaterju prenosnega omrežja. 

Osnovna dejavnost družbe je bilo trgovanje z zemeljskim plinom ter nudenje povezanih 
storitev na trgu v Sloveniji in na trgih v sosednjih državah. Leto 2012 so zaznamovale in-
tenzivne tržne aktivnosti na domačem trgu, kjer so se večjemu številu kupcev iztekle ku-
poprodajne pogodbe, in na tujem trgu, kjer je družba povečala prodajo za dobro polovico. 
Rezultat je bila rast količinske prodaje zemeljskega plina v primerjavi s predhodnim letom. 
Realizirana povprečna prodajna cena3 zemeljskega plina v letu 2012 je bila 17 odstotkov 
višja od povprečne cene v letu 2011.

V letu 2012 je bilo prodanih 1049 milijonov kubičnih metrov zemeljskega plina, od tega 75 
odstotkov na domačem trgu in 25 odstotkov v tujini. Realizirana skupna prodaja, ki je za 
pet odstotkov presegla prodajo iz leta 2011, je posledica povečanja prodaje na tujih trgih, 
medtem ko je bila količina prodanega plina na domačem trgu štiri odstotke manjša kot v 
letu 2011.

Oskrba s plinom je v letu 2012 potekala nemoteno ter skladno s pogodbenimi določili in 
potrebami kupcev. Posebnim pa tudi drugim odjemalcem je Geoplin zagotavljal zanesljivo 
dobavo, in to najmanj v obsegu, ki ga predvideva zakonodaja. 

Družba trži tudi prenosne zmogljivosti za transport zemeljskega plina preko Slovenije. 
Storitev tranzita je bila v letu 2012 zakupljena v smeri iz Avstrije na Hrvaško. Po njej je 
bilo skupno prenesenih 751 milijonov kubičnih metrov količin zemeljskega plina, kar je 7,5 
odstotka manj kot leta 2011. 

NABAVA ZEMELJSKEGA PLINA

Oskrbo odjemalcev smo zagotavljali z nabavami iz treh tradicionalnih dolgoročnih pogodbe-
nih nabavnih virov, več različnih kratkoročnih nabavnih virov in pogodbenih skladišč. S tem 
Geoplin svojim odjemalcem zagotavlja zanesljivo in fleksibilno dobavo. 

NALOŽBE

Družba Geoplin je v letu 2012 realizirala naložbe v neopredmetena in opredmetena sredstva 
družbe v vrednosti 0,45 milijona evrov. Največja posamična naložba je bila postavitev sončne 
elektrarne na strehi poslovne stavbe družbe. Ostale naložbe se nanašajo predvsem na naku-
pe informacijsko-komunikacijske tehnologije in nakupe pisarniške in druge opreme ter nalož-
be v preureditev poslovne stavbe in okolice oziroma dokončanje del, začetih v predhodnem 
letu iz naslova preureditev, kot jih določajo zahteve Tretjega energetskega svežnja. 

Mednarodni projekt za izgradnjo infrastrukture, ki bi omogočila pridobitev novega nabavnega 
vira – gre za sprejemni terminal utekočinjenega zemeljskega plina (UZP) na otoku Krku na 
Hrvaškem – je bil v letu 2012 v mirovanju. Na področju nudenja energetskih storitev in stori-
tev pogodbenega zniževanja stroškov energije po principu ESCO (Energy Service Company) je 
poslovala družba GGE, ki je v tretjinski lasti Geoplina. 

Družba Plinovodi je tudi v letu 2012 nadaljevala izvajanje desetletnega investicijskega načrta 
in investirala skupno 38 milijonov evrov predvsem v plinovodno infrastrukturo.

3Povprečna cena sestoji iz VC (variabilne cene) in povprečnega fc (fiksnega dela cene), brez DDV, drugih dajatev in 
morebitnih komercialnih ugodnosti.
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Natančno odmerjanje. 
Previdno umerjanje. 
Vsak dan znova. 
Z istim žarom.3

Vodja službe za logistiko 
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Kakovost in 
družbeno odgovorno 
ravnanje3

Skupina Geoplin deluje po načelih trajnostnega razvoja, pri katerem je zaradi narave poslo-
vanja v ospredju predvsem ravnanje z okoljem in družbeno odgovorno poslovanje. Med ključ-
nimi poudarki je spodbujanje uporabe zemeljskega plina kot ekološko najsprejemljivejšega 
fosilnega energenta in posledično spodbujanje zmanjševanja obremenitve naravnega okolja.

Cilj matične družbe na področju kakovosti in družbeno odgovornega delovanja je upoštevanje 
interesov vseh deležnikov, s katerimi se družba srečuje pri poslovanju: lastnikov, poslovnih 
partnerjev, zaposlenih, okolja in lokalnih skupnosti. Geoplin s skrbnim poslovanjem, zanesljivo 
oskrbo z zemeljskim plinom in družbeno odgovornim ravnanjem ustvarja koristi in prispeva k 
boliši kakovosti širšega okolja. Zavezanost ustvarjanju koristi za širše okolje z zagotavljanjem 
okoljevarstvene oskrbe in odgovornim odnosom do naravnega ter družbenega okolja je eden 
od pomembnih ciljev družbe, zapisan tudi v njenem strateškem načrtu. 

OKOLJSKO DELOVANJE

Družba Geoplin se zaveda, da je ravnanje z okoljem kontinuiran proces, v katerem se je treba 
ves čas prilagajati novim zakonodajnim zahtevam ter spremembam v okolju. Okoljska politika 
Geoplina je usmerjena predvsem v zmanjševanje vplivov, ki jih ima delovanje družbe na okolje, 
to je, v varčno rabo vode, zmanjševanje emisij v ozračje, ravnanje z odpadki in druge specifič-
ne okoljske vidike. V okviru korporativnega komuniciranja je družba tudi v letu 2012 poudar-
jala prednosti zemeljskega plina kot okolju prijaznega energenta in velik pomen zanesljivosti 
oskrbe z zemeljskim plinom. 

POKROVITELJSTVO IN DOBRODELNOST

Celovito delovanje družbe na področju trajnostnega razvoja in družbene odgovornosti je vklju-
čevalo tudi zadovoljevanje potreb širšega družbenega okolja, kjer je Geoplin nastopal kot po-
krovitelj in darovalec. Delovanje je bilo usmerjeno v krepitev pozitivne prepoznavnosti Geoplina 
kot družbe, ki podpira razvoj športa, kulture, znanosti, zdravstva in humanitarnih dejavnosti 
v Sloveniji.

Ključna pokroviteljstva na športnem področju
Δ Smučarska zveza Slovenije
Δ Atletska zveza Slovenije
Δ Agencija Primož Kozmus

Ključni pokroviteljstvi na področju kulture
Δ Festival Ljubljana 
Δ SNG Maribor



Mirnih misli smo. 
Ker vidimo za druge. 
Ker mislimo na vse. 4

Vodja službe za strateško nabavo in trženje v tujini s sodelavkama iz trženja
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Analiza poslovanja 
skupine Geoplin4

Ključni podatki in kazalniki poslovanja skupine Geoplin, prikazani v spodnji tabeli, so povzeti iz 
konsolidiranih računovodskih izkazov, ki so v celoti prikazani v naslednjem poglavju.

Skupina Geoplin je v letu 2012 dosegla čiste prihodke od prodaje v vrednosti 482 milijonov 
evrov in ustvarila čisti poslovni izid v vrednosti 15,5 milijona evrov. Čisti prihodki so bili za 20 
odstotkov večji kot v predhodnem letu; obe družbi sta zabeležili rast tako na količinski kot na 
vrednostni ravni. Povečanje prihodkov skupine je bilo realizirano predvsem na tujih trgih, kjer 
je bilo 74-odstotno, medtem ko je pri prihodkih na domačem trgu zabeležila 12-odstotno 
povečanje. 

Odhodki iz rednega delovanja znašajo 465 milijonov evrov. Nabavna vrednost prodanega bla-
ga predstavlja 91 odstotkov teh odhodkov in je 22 odstotkov večja od vrednosti, realizirane v 
letu 2011. Ostali odhodki v letu 2012 so znašali 44 milijonov evrov in so bili za 34 odstotkov 
večji kot v preteklem letu, predvsem na račun amortizacije v odvisni družbi in prevrednotenj 
kratkoročnih sredstev v matični družbi.

Čisti poslovni izid je bil sicer 18 odstotkov slabši od izida, doseženega v letu 2011, kar je 
odraz zahtevnosti poslovnega okolja, v katerem je v letu 2012 poslovala matična družba. Ob 
izločitvi enkratnih poslovnih dogodkov, povezanih s slabitvami nekaterih sredstev in naložb, 
ki vplivajo tako na čisti poslovni izid kot na kazalnik EBIT, pa je bil doseženi rezultat poslovanja 
skupine deset odstotkov boljši, kar izkazuje tudi kazalnik EBITDA.

Skupina je v letu 2012 povečala vrednost sredstev za pet odstotkov. Povečanje je posledica 
intenzivnih investicij v plinovodno infrastrukturo, ki jih izvaja sistemski operater, to je, družba 
Plinovodi d. o. o. Vrednost naložb je znašala 38,6 milijona evrov, kar je 2,4-kratnik obračunane 
amortizacije v skupini v letu 2012. 

Vrednost kapitala na dan 31. decembra 2012 je bila za 0,3 odstotka večja kot konec leta 
2011. Vrednost kapitala je neto učinek med ustvarjenim čistim dobičkom leta 2012, izplačili 
dobička matične družbe družbenikom v letu 2012 ter manjšim vplivom spremembe prevred-
notovalnega popravka kapitala v letu 2012.

Skupina povečuje produktivnost poslovanja, kar kaže 1,6-odstotno povečanje števila za-
poslenih konec leta 2012 ob 20-odstotni rasti realizacije čistih prihodkov ter desetodsto-
tni rasti EBITDA. Skladno s tem je bila v letu 2012 dosežena tudi večja dodana vrednost na 
zaposlenega v skupini.

 Skupina Geoplin  Realizacija 
2012

Realizacija 
2011

Indeks 
2012/11

Čisti prihodki od prodaje mio EUR 482,3 401,1 120,2

Kosmati poslovni izid mio EUR 61,6 56,9 108,3

EBIT mio EUR 21,4 27,0 79,4

EBITDA mio EUR 48,2 43,5 110,6

Čisti poslovni izid mio EUR 15,5 18,8 82,4

Sredstva mio EUR 453,5 432,2 104,9

Kapital mio EUR 289,3 288,5 100,3

Naložbe v ne/opredmetena sredstva mio EUR 38,6 76,4 50,5

Dodana vrednost na zaposlenega tisoč EUR 313,1 298,2 105,0

Zaposleni 31. decembra število 190 187 101,6

Prodaja zemeljskega plina mio Sm3 1.049,3 1.003,1 104,6

Prenesene količine mio Sm3 1.828,9 1.723,7 106,1

Povprečne zakupljene prenosne 
zmogljivosti

mio Sm3/dan/leto 10,0 9,1 109,9
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5 Cilj ni zmaga. Zmaga je pot, 
ki prepriča tudi druge, 
da zrejo v skupno smer. 

Direktor nabave, trgovanja in logistike s sodelavci 
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Računovodski 
izkazi skupine 
Geoplin5

Računovodski izkazi družbe Geoplin in vseh njenih odvisnih družb so sestavljeni v skladu s 
Slovenskimi računovodskimi standardi, Zakonom o gospodarskih družbah in ob upoštevanju 
Energetskega zakona ter osnovnih računovodskih usmeritev, opredeljenih v Pravilniku o ra-
čunovodstvu družbe Geoplin.

V posamičnih računovodskih izkazih odvisnih družb so za podobne poslovne dogodke upora-
bljene enotne računovodske usmeritve.

BILANCA STANJA SKUPINE GEOPLIN NA DAN 31. DECEMBRA 2012

Stanje v EUR 
31. 12. 2012

Stanje v EUR
31. 12. 2011

Sredstva 453.471.484 432.165.457

A DOLGOROČNA SREDSTVA 309.678.916 287.973.275

I. Neopredmetena sredstva in dolg. čas. razmejitve 27.328.844 27.161.972

1. Dolgoročne premoženjske pravice 25.787.721 25.192.872

2. Dobro ime 9.260

4. Druge dolgoročne AČR 1.541.123 1.959.840

II. Opredmetena osnovna sredstva 261.718.363 240.982.839

1. Zemljišča in zgradbe 184.674.052 145.414.881

 a) zemljišča 8.669.918 7.200.040

 b) zgradbe 176.004.134 138.214.841

3. Druge naprave in oprema 39.996.697 37.971.612

4. Osnovna sredstva, ki se pridobivajo 37.047.614 57.596.346

 a) opredmetena OS v gradnji in izdelavi 37.047.614 57.596.346

IV. Dolgoročne finančne naložbe 18.851.998 18.499.208

1. Dolgoročne finančne naložbe, razen posojil 5.463.388 4.535.655

a) deleži v družbah v skupini 242.515

b) deleži v pridruženih podjetjih in skupaj obvladovanih podjetjih 1.150.000 200.000

c) druge delnice in deleži 4.070.873 4.335.655

2. Dolgoročna posojila 13.388.610 13.963.553

b) dolgoročna posojila drugim 13.388.610 13.963.553

VI. Odložene terjatve za davek 1.779.711 1.329.256

B KRATKOROČNA SREDSTVA 143.148.891 142.412.971

II. Zaloge 39.815.017 39.084.063

1. Material 1.143.350 1.180.468

3. Trgovsko blago 38.671.667 37.903.595

III. Kratkoročne finančne naložbe 24.395.879 33.124.108

2. Kratkoročna posojila 24.395.879 33.124.108

b) kratkoročna posojila drugim 24.395.879 33.124.108

IV. Kratkoročne poslovne terjatve 75.297.836 63.895.436

2. Kratkoročne poslovne terjatve do kupcev 71.604.922 62.019.946

3. Kratkoročne terjatve do drugih 3.692.914 1.875.490

V. Denarna sredstva 3.640.159 6.309.364

C KRATKOROČNE AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 643.677 1.779.211
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Stanje v EUR 
31. 12. 2012

Stanje v EUR
31. 12. 2011

Obveznosti do virov sredstev 453.471.484 432.165.457

A KAPITAL  289.347.187 288.495.644

I. Vpoklicani kapital 30.829.620 30.829.620

1. Osnovni kapital 30.829.620 30.829.620

II. Kapitalske rezerve 78.097.630 78.097.630

III. Rezerve iz dobička 164.925.225 159.743.410

1. Zakonske rezerve 1.933.169 1.944.223

2. Rezerve za lastne poslovne deleže 8.159.575 8.159.575

3. Lastni poslovni deleži (odbitna postavka) -4.869.459 -4.987.946

5. Druge rezerve iz dobička 159.701.940 154.627.558

IV. Presežek iz prevrednotenja 29.149 956.288

V. Preneseni čisti poslovni izid 108.480

VI. Čisti poslovni izid poslovnega leta 15.465.563 18.760.216

B REZERVACIJE IN DOLG. PASIVNE ČAS. RAZMEJITVE 37.961.493 30.551.679

1. Rezervacije za jubilejne nagrade in odpravnine 752.759 722.404

2. Druge rezervacije 435.925 246.625

3. Dolgoročne pasivne časovne razmejitve 36.772.809 29.582.650

C DOLGOROČNE OBVEZNOSTI 54.609.740 52.745.389

I. Dolgoročne finančne obveznosti 47.073.171 49.024.390

2. Dolgoročne finančne obveznosti do bank 47.073.171 49.024.390

II. Dolgoročne poslovne obveznosti 7.536.569 3.720.999

4. Dolg. poslovne obveznosti na podlagi predujmov 2.385

5. Druge dolgoročne poslovne obveznosti 7.536.569 3.718.613

Č KRATKOROČNE OBVEZNOSTI 69.118.264 59.358.793

II. Kratkoročne finančne obveznosti 7.751.220 975.610

2. Kratkoročne finančne obveznosti do bank 7.751.220 975.610

III. Kratkoročne poslovne obveznosti 61.367.044 58.383.183

2. Kratkoročne poslovne obveznosti do dobaviteljev 50.563.828 47.488.039

4. Kratkoročne poslovne obvez. na podlagi predujmov 115.803 19.336

5. Druge kratkoročne poslovne obveznosti 10.687.413 10.875.808

D KRATKOROČNE PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 2.434.800 1.013.952

Zunajbilančna evidenca 48.439.323 39.599.980

IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA SKUPINE GEOPLIN ZA POSLOVNO LETO 2012

V EUR 
2012

V EUR
2011

1. Čisti prihodki od prodaje 482.324.315 401.148.126

2. Nabavna vrednost prodanega blaga 420.717.126 344.269.835

3. KOSMATI POSLOVNI IZID OD PRODAJE 61.607.189 56.878.291

4. Stroški prodajanja in splošnih dejavnosti 44.087.136 32.916.913

a) stroški prodajanja in splošnih dejavnosti 33.185.314 31.089.720

b) prevred. poslovni odh. pri neopr. dolg. sred. in opr. OS 675.084 35.172

c) prevred. poslovni odhodki pri obratnih sredstvih 10.226.738 1.792.021

6. Drugi poslovni prihodki (s prevredn. poslovnimi prihodki) 3.644.724 2.968.847

7. Finančni prihodki iz deležev 159.665 210.150

c) finančni prihodki iz deležev v drugih družbah 159.665 210.150

8. Finančni prihodki iz danih posojil 2.464.788 1.695.692

b) finančni prihodki iz posojil, danih drugim 2.464.788 1.695.692

9. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev 1.476.644 384.438

b) finančni prihodki iz poslovnih terjatev do drugih 1.476.644 384.438

10. Finančni odhodki iz oslabitve in odpisov finančnih naložb 754.072 1.205.199

11. Finančni odhodki iz finančnih obveznosti 596.840 261.690

b) finančni odhodki iz posojil, prejetih od bank 596.840

č) finančni odhodki iz drugih finančnih obveznosti 261.690

12. Finančni odhodki iz poslovnih obveznosti 5.542.212 4.061.688

b) finančni odhodki iz obv. do dobav. in meničnih obvezn. 5.542.212 4.061.688

13. Drugi prihodki 231.754 32.099

14. Drugi odhodki 0 376

15. Davek iz dobička 3.370.257 5.269.355

16. Odloženi davki -231.316 -307.930

17. ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA 15.465.563 18.762.226

18. Preneseni dobiček/prenesena izguba 108.480

19. Zmanjšanje (sprostitev) kapitalskih rezerv

20. Zmanjšanje (sprostitev) rezerv iz dobička

21. Povečanje (dodatno oblikovanje) rezerv iz dobička -2.010

22. BILANČNI DOBIČEK/BILANČNA IZGUBA 15.465.563 18.868.696
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